

NOVICE Z GRADBIŠČ

# Bežigrad sili pod oblake

Nasproti Astre raste 16 nadstropna stolpnica, v Kuzmičevi ulici bo štela 13 nadstropij – Zamuda pri poslovnem centru Lesnine

Za mnoge Bežigradčane bo do verjetno zanimivi podatki o novogradnjah v naši občini, saj je v zadnjem času »pogna-

svoje lege (bližina centra in Titove ceste) prekvalificiran, zato sedaj gradijo na tem mestu poslovni center v dveh višin-

Za garažno hišo v smeri proti severu bo ob Kuzmičevi ulici zgrajena še 13 nadstropna stanovanjska stolpnica, v sklopu katere je predviden tudi vzgojnovarstveni zavod.

Ena izmed večjih novogradenj je tudi poslovna zgradba, ki je svoje temelje pognala ob

Titovi cesti, neposredno ob Mednarodnem centru za upravljanje podjetij v družbeni lastnini v deželah v razvoju. Poslovni stolpiči, zgrajeni bodo namreč trije, bodo predvidoma že marca prihodnjega leta sprejeli pod svojo streho številne delovne organizacije. Enega od stolpičev bo zasedel Industrijski biro, ostale poslovne prostore pa si bodo delile Ljubljanska banka, Gorenje, Klima iz Celja, Dinos in še nekateri drugi.

Poslovni stolpiči in zvezni del med le-timi bodo visoki od enega do osem nadstropij, vsi pa bodo podkleteni z dvema kletnima etažama. Kletnih garaž ta objekt nima, zato bo treba parkirišča urediti zunaj njega.

Še dva večja poslovna objekta sta v gradnji, vendar smo o njiju že pisali. To sta poslovni in prodajni center Slovenijales ob Gospodarskem razstavišču in poslovni center Lesnine ob Parmovi. Pri slednjem so z deli v zamudi za skoraj tri mesece. Le-ta bo vzrok za precejšnjo podražitev objekta. Že sedaj znašajo vse spremembe del in dodatna dela skoraj 25 odstotkov pogodbenih del po prvotnem projektu, kar glede na višino celotne investicije ni malo.

Slednje vesti bodo najbolj veseli študenti. V sklopu družboslovnega centra ob Allendejevi cesti, kjer že stoji nekaj visokošolskih ustanov, gradijo



Poslovni center Lesnine bo zaradi tromesečne zamude pri gradnji, ki je nastala zaradi dodatnih del in sprememb prvotnega projekta, kmalu presegel ceno najdražjega ponudnika na licitaciji za oddajo del.

lo» kar precej novih velikanov iz betona.

Najbolj radovednost vzbujajoča je stolpnica, ki nezadržno raste ob Titovi cesti nasproti veletrgovine Astra. V tem primeru ne gre za stanovanjsko gradnjo, kot so mnogi mislili, pač pa za poslovno stavbo, ki je grajena v dveh višinskih različnih delih. Višji del, to je 16 nadstropij, je odkupil ljubljanski Petrol, v nižjem, 13 nadstropnem delu, pa bodo dobile svoje prostore Služba družbenega knjigovodstva, ki je odkupila 4 nadstropja, ostala nadstropja pa si delita Contal in v sklopu Merkatorja Sadje-zelenjava. V pritličju stolpnice je predvidena likvidatura SDK in Petrolova trgovina.

V kletnih etažah bo razen skladišča in pomožnih prostorov na voljo tudi parkirišče.

Drugi objekt, ki je zrasel takorekoč čez noč, je poslovni center ob Einspielerjevi ulici. Prvotno stanovanjski gradnji namenjen predel je bil zaradi

sko različnih traktih, eden s petimi in drugi s šestimi nadstropji. V njem bo poslovne prostore uredila delovna organizacija Commerce.

Objekt bo podkleten z dvema kletnima, ki bosta povezani z garažno hišo, ki bo zgrajena za poslovnim centrom. Le-ta naj bi razen potrebe Commerce pokrivala še potrebe stanovalcev s tega področja, vendar zaradi lokalističnih interesov bližnjih hišnih svetov garažna hiša ne bo zgrajena po prvotnem projektu, tako da bo zaradi tega zmožljivost le-te okrnjena.

Streha garažne hiše bo posebej obdelana in bodo na njej uredili zelenice in otroška igrišča. Dovoz avtomobilov na to ploščad ne bo mogoč, zato bodo malčki pri igri popolnoma varni. Na isti ploščadi bo zgrajen tudi manjši enonadstropni poslovni objekt, v katerem bo svoje prostore dobila krajevna skupnost Bežigrad.



Velikan iz betona, zgrajen nad novo bežigradsko tržnico, prekaša vse do sedaj zgrajene stolpnice Bežigradom. Uporabnikom poslovnih prostorov v le-tem želimo predvsem brezhibno delovanje dvigal.

enega od treh stolpičev bodočega študentskega doma. Prvi stolpič, ki bo imel 5 in 6 nadstropij (grajen je v dveh višinah), bo predvidoma že decembra, ali najkasneje ob semestru v začetku naslednjega leta, sprejel pod streho 255 študentov. Ko bosta dograjena še ostala dva stolpiča bo v domu prostora za 750 študentov.

V stolpičih žal ni predvidena kuhinja in jedilnica, tako da možnosti prehranjevanja v študentskem domu ne bo. Zato pa so stolpiči urejeni tako, da bodo študenti z družinami v svojih prostorih sami kuhali. Po dve dvoposteljni sobi imata namreč skupno kuhinjo in sanitarne prostore.

V stolpičih bodo študentom na voljo sobe za zabavo, soba za rekreacijo, ambulanta in kiosk, kjer bo moč kupiti nekaj najosnovnejših živil, časopise, tobak in drugo.

O študentskem domu bomo obširneje pisali v eni od prihodnjih števil, ko bomo po bližje predstavili nastajajoči družboslovni center ljubljanske univerze za Bežigradom.

FANI BREČKO

## SINDIKAT IN GLASILA V OZDIH

Samoupravno obveščanje delavcev v združenem delu o sindikalni dejavnosti, še posebej pa o bližnjem kongresu, v naši občini šepa. Zato se je predsedstvo občinskega sindikalnega sveta odločilo, da bo sklicalo vse urednike glasil v združenem delu in jih seznanilo z nalogami oziroma akcijo, ki bo poživila predkongresno aktivnost v osnovnih organizacijah sindikata. To pomeni, da si prizadevamo razviti tak pretok informacij, ki bo omogočil uresničevanje delegatskega načina odločanja kot nujne sestavine samoupravljanja in političnega sistema.

Obveščati in biti obveščen je neodtujljiva pravica in dolžnost samoupravljavcev. Predkongresna aktivnost mora biti široka in živa, saj bodo v kongresnih dokumentih delavci izrazili svoja mnenja in stališča do nadaljnjega razvoja naše družbe. Samoupravno obveščanje v ozdu ne

## Časopis v rokah delavca

pomeni le imeti svoje glasilo, ampak je širši in še kako pomemben medij pri reševanju gospodarskih in družbenih vprašanj ter nalog, ki se iz dneva v dan zastavljajo v sindikalni organizaciji. Svoj epilog bodo dobila v sklepni resoluciji 9. kongresa Zveze sindikatov Slovenije. S tem postopoma, vendar vztrajno in nezadržno ustvarjamo pogoje za to, da bomo združeni delavci neposredno odločali o rezultatih svojega dela z družbenimi sredstvi.

Pobuda predsedstva občinskega sindikalnega sveta je dobra in še kako potrebna, saj si bomo še naprej prizadevali za uveljavljanje sredstev obveščanja v organizacijah združenega dela. Storili bomo vse, da postanejo učinkovito sredstvo za medsebojno delegatsko obveščanje samoupravljavcev in hkrati njihova javna tribuna.

Dolžnost informatorjev v tovarniških glasilih, še posebej tistih, ki se s tem poklicno ukvarjajo, je več kot očitna. Zasledovati morajo predkongresno aktivnost na vseh ravneh, ne pa le zahtevati informacije od različnih odborov in komisij. Dolžnost le-teh pa je, da jih obveščajo o sejah skupščin, predsedstev in drugih organov. Glasila morajo omogočiti delovnim ljudem in občanom vpolged v vse procese družbenega odločanja in aktivnosti.

DANE BESEDNJAK

## Uspešno v Umagu

Pogovor z Vilijem Grebencem, vodjo organizacije letovanj pri občinski Zvezi prijateljev mladine

Šolske počitnice so minile, zaključilo se je tudi letovanje bežigradskih otrok v bazi Umag in Vransko.

Vilijema Grebenca, vodjo organizacije letovanj pri občinski Zvezi prijateljev mladine Bežigrad, smo zaprosili, naj nam pove kaj več.

Kako ste zaključili letovanje?

»Izvršni odbor zveze je na zadnji seji obravnaval informacijo o zaključku letošnjih letovanj bežigradskih otrok. Po prvih zbranih podatkih, podrobno poročilo se pripravlja, je letos letovalo v obeh bazah 805 otrok, od tega 631 šolskih in 174 predšolskih, v osmih izmenah v času od 26. maja do 7. septembra 1978.«

Kdo vse je sodeloval pri pripravi za organizacijo letovanj?

»Priprave za letovanje se praktično prične vsakič že s poročilom za obdobje, ki je za nami in programom za naslednje leto. Pri načrtovanju programa in njegovi uresničitvi sodeluje širok krog ljudi, in sicer: delegati SIS otroškega varstva in socialnega skrbstva takrat, ko se odločajo o višini sredstev, namenjenih za letovanje, socialni delavci v osnovnih šolah, krajevnih skupnostih in vzgojno varstvenih organizacijah, zdravniki, učitelji in vzgojitelji-člani kluba vzgojiteljev, občinska zveza za telesno kulturo, občinski odbor RK in seveda naša zveza.«

Vaši odgovori potrjujejo, da ste z letovanjem zadovoljni; kaj pa otroci?

»No, zadovoljni smo, ampak pri vsakem delu, ko ga opraviš, se vprašaš, ali ga ne bi bilo mogoče opraviti še bolje. Tako je tudi pri organizaciji letovanj. Analiza, ki jo vsako leto izdelamo z vsemi sodelavci, šele pokaže, kaj bi lahko bilo še bolje v korist otroka, da bi preživel ob morju ali na deželi zdrave, vesele počitniške dni.«

Na drugi del vprašanja bi morali odgovoriti otroci, ampak po vtisu sodeč in srečanjih na cesti, bi lahko rekli, da so bili zadovoljni.«

Poleg letovanja otrok sklepate tudi pogodbe za zdravstvena letovanja.

»Res, s starši se neposredno dogovarjamo o predlogih zdravnika in komisije za preventivno rehabilitacijo otrok pri zavodu za socialno medicino in higieno Ljubljana, za zdravljenje otrok v bazah Debeli rtič, Kraljevica in Rakitna. Letos je bilo sklenjenih 117 pogodb. Prepričan sem, da tudi tukaj niso izostali dobri rezultati v korist zdravega otroka.«

O zaključku letošnjih letovanj in pripravah za prihodnje bomo še poročali, vendar pa že sedaj lahko izrazimo zadovoljstvo, da je bilo letovanje mladih bežigradskih občanov na morju in na deželi uspešno.



Novi poslovni center Commerce ob Einspielerjevi ulici bo zajemal kar 7.500 neto kvadratnih metrov površin. Predračunska vrednost vseh del na tem objektu, brez stroškov za pripravo zemljišča, znaša skoraj 10 milijard starih dinarjev.